

RESOLUÇÃO CMS N.º 06/2024, DE 30 de Setembro de 2024

Aprovar o 2º Relatório Detalhado Quadrimestral Anual - RDQA e o Relatório de Monitoramento de Gestão em Saúde – RMGS de 2024 do Município de Vista Alegre/RS.

O Conselho Municipal de Saúde do município de Vista Alegre/RS, em reunião extraordinária no dia 30 de Setembro de 2024, conforme Ata nº 16/2024, no uso de suas atribuições legais, amparados pelo Art. 1º, Parágrafo Único, da Lei Municipal nº 175/91 alterada pela Lei Municipal nº 1086/2007.

RESOLVE:

Art. 1º Aprovar o Segundo Relatório Detalhado Quadrimestral Anual - RDQA e o Relatório de Monitoramento e Gestão em Saúde - RMGS, referente aos meses de maio, junho, julho e agosto de 2024, do Município de Vista Alegre – RS.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação;

Conselho Municipal de Saúde

Douglas Drebes Presidente do Conselho Municipal de Saúde – CMS Vista Alegre - RS

> Conselho Municipal de Saúde fista Alegre - RS

Angelá Cristina Cauduro Barro

Secretária do CMS Vista Alegre - RS